
Stečajna masa iza  

NENO COMEDERE j.d.o.o. u stečaju 

 

Poslovni broj: St-1860/2024 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Zagreb, Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11  

Sudac Nikola Ribarić 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O 

GOSPODARSKOM POLOŽAJU STEČAJNOG DUŽNIKA 

I NJEGOVIM UZROCIMA 

 

I. Općenite napomene 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu (dalje u tekstu: sud) poslovni broj St-1860/2024-20 od 

8. rujna 2025. , u stečajnom postupku nad dužnikom NENO COMEDERE j.d.o.o. u stečaju, 

OIB: 15352528179, Zagreb, II. Požarinje 17, sada Stečajna masa iza NENO COMEDERE 

j.d.o.o. u stečaju, određen je nastavak stečajnog postupka radi naknadne diobe, te su pozvani 

vjerovnici u roku od 30 dana od dana objave oglasa na mrežnim stranicama e-Oglasnoj ploči 

ovoga suda, stečajnom upravitelju prijaviti svoje tražbine.   

 

Uvidom u sudski registar suda za brisani subjekt upisa NENO COMEDERE j.d.o.o., OIB: 

15352528179, Zagreb, II. Požarinje 17, utvrđeno je kako je dužnik bio ustrojen kao jednostavno 

društvo s ograničenom odgovornošću za usluge, čiji je temeljni kapital iznosio 1,33 €, a 

posljednji jedini član i osoba ovlaštena za zastupanje NENAD PAVIĆ iz Zagreba, Aleja lipa 

40, OIB: 05203173817. 

 

II. Kronologija 

31. siječnja 2025. istovremeno je otvoren i zaključen stečajni postupak nad dužnikom NENO 

COMEDERE j.d.o.o., OIB: 15352528179, Zagreb, II. Požarinje 17. 

  

Punomoćnik društva IMPULS-LEASING d.o.o., 10. travnja 2025. obavijestio je naslovni sud 

kako je sa predmetnim dužnikom sklopio Ugovor o financijskom leasingu 49819 na temelju 

kojeg je objekt navedenog ugovora oduzet i prodan, a prodajom je zatvoren dug po ugovoru te 

je utvrđena pretplata. 

 

Na temelju prethodno navedene obavijesti, predložen je nastavak postupka radi naknadne 

diobe. Nakon utvrđivanja da je iznos preplaćenih sredstava društva IMPULS-LEASING d.o.o. 

dostatan za pokriće troškova nastavka stečajnog postupka, sud je rješenje od 8. rujna 2025. 

odredio nastavak postupka radi naknadne diobe. 

  

III. Imovina stečajnog dužnika 

Stečajna masa sastoji se od novčanih sredstava u iznosu od 1.628,29 €, što predstavlja iznos 

pretplate po prethodno navedenom Ugovoru o financijskom leasingu 49819 sa društvom 

IMPULS-LEASING d.o.o. 

 

 

IV. Obveze dužnika 

U zakonskom roku stečajni upravitelj je zaprimio 2 prijave tražbina u ukupnom iznosu od 

24.234,14 €. 
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V. Poduzete radnje stečajnog upravitelja nakon otvaranja stečajne mase 

 

Stečajni upravitelj je u periodu od otvaranja stečajne mase poduzeo sljedeće radnje: 

 

- izvršio prijavu društva na FINA karticu radi obveze elektroničkog slanja financijskih i 

periodičnih poreznih obrazaca u sustav e-porezna 

- sastavio popis predmeta stečajne mase, popis vjerovnika te pregled imovine i obveza. 
 

VI. Predračun troškova (procijenjena vrijednost) 

Rb Opis Iznos (€) 

1 Knjigovodstvo (80,00* 6 mjeseci) 480,00 

2 Otvaranje i vođenje žiroračuna, materijalni troškovi 100,00  

3 Nagrada stečajnom upravitelju (minimalna)  400,00 

4 Ukupno 980,00 

 

NAPOMENA: Navedeni troškovi predstavljaju predvidive troškove koji se nužno poduzimaju 

u stečajnom postupku u razdoblju od šest mjeseci od dana otvaranja stečajnoga postupka, a iste 

u trenutku sastavljanja ovog Izvješća nije moguće u cijelosti predvidjeti. Moguća su povećanja 

za angažiranja određenih procjenitelja kao i obračune poreza koje je stečajni dužnik u obvezi 

plaćati. 

 

VII. Radnje koje bi trebalo u narednom periodu poduzeti 

Nakon upisa stečajne mase u sudski registar i ishođenja novog osobnog identifikacijskog broja 

(OIB-a), otvoriti novi poslovni račun u banci kako bi stečajni dužnik mogao zaprimiti 

preplaćeni iznos od strane društva IMPULS-LEASING d.o.o.  

Po izvršenju istog, izraditi završni račun te pristupiti završnom ročištu. 

 

VIII. Prijedlozi odluka 

Predlažem da na izvještajnom ročištu 24. studenog 2025. skupština vjerovnika donese odluke: 

 

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja te se odobravaju sve poduzete radnje i 

2. Druge odluke na prijedlog stečajnih vjerovnika. 

 

 

 

U Zagrebu, studeni 2025.          stečajni upravitelj 
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